## Отчет 2 квартал 2024 года по проекту «Инофоны»

(5-8 класс)

Дети, для которых русский язык не является родным, постепенно адаптируются к условиям нашей школы: с удовольствием общаются, учатся говорить по-русски, активно

участвуют в мероприятиях, которые проводятся в школе.



В мае эти замечательные дети принимали участие в концерте, посвященном Дню победы, на котором присутствовали ветераны Афганской войны, дети блокадного Ленинграда, дети войны (08.05.2024). А также в Дне открытых дверей школы, когда к нам пришли гости со всего микрорайона Северный

(27.04.2024). Они с удовольствием пели, танцевали, участвовали вместе с родителями в мастер классах и спортивных соревнованиях и конкурсах. Родители детей – инофонов также посетили консультации наших специалистов: психологов, логопедов, учителей русского языка.





Благодаря слаженной работе нашего педагогического коллектива из 48 детей, для которых русский язык не является родным, слабо говорят на нем всего 5 человек, остальные ребята уже не испытывают трудности в общении. Надеемся, что скоро все ученики будут свободно общаться на языке Пушкина, Толстого, Достоевского, но не забудут и родной язык и традиции своего народа!